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Гума і поліуретан, підшипники від відомих брендів, посилені деталі PRO, комплекти
сайлентблоків та універсальні рішення для підвіски — що відрізняє продукцію
TEDGUM на ринку ходових деталей

TEDGUM — польський виробник деталей підвіски та гумо-металевих виробів, що працює на
ринку з 1993 року. Компанія спеціалізується на сайлентблоках, втулках стабілізатора,
відбійниках та інших компонентах ходової частини, постійно розширюючи асортимент і
вдосконалюючи конструкцію деталей. У продукції бренду є кілька особливостей, на які варто
звернути увагу — коротко зібрали їх у п’яти фактах.
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1. Деталі виготовляють як з гуми, так і з поліуретану

TEDGUM виробляє сайлентблоки, втулки стабілізатора та відбійники не лише з гуми, а й з
поліуретану.

Поліуретанові деталі мають вищу міцність і краще витримують підвищені навантаження, тому
часто служать довше та краще протидіють зовнішнім факторам. Водночас через більшу
жорсткість вони забезпечують точнішу роботу системи кермування та жорсткість підвіски.

Гумові елементи, у свою чергу, краще гасять вібрації і, відповідно, забезпечують більший
комфорт під час руху.

Важливий нюанс: поліуретанові втулки потребують змащування, інакше під час роботи може
з’являтися скрип.

2. TEDGUM пропонує готові комплекти сайлентблоків

Для багатоважільної підвіски бренд пропонує готові комплекти сайлентблоків для популярних
моделей авто.

Це практичне рішення, коли пошкодження одного елемента вже може негативно впливати на
інші частини системи. У такому випадку заміна комплектом виглядає логічнішою, ніж
точковий ремонт.

Переваги таких наборів:
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нижчі витрати на ремонт
можливість одразу обслужити весь вузол
економія часу на підбір
вища ймовірність коректного комплектування

Окремо варто зазначити, що такі набори створені для оригінальних, неушкоджених важелів.
Деякі комплекти також доступні з кріпильними елементами.

3. У деталях використовуються підшипники відомих брендів

У деяких виробах TEDGUM застосовуються підшипники від провідних виробників, зокрема FAG.
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Це стосується, зокрема, підвісних підшипників карданного валу. Використання компонентів від
відомих брендів дозволяє забезпечити стабільну роботу вузла та підвищити надійність деталі.

4. Частина деталей має посилену конструкцію (серія TEDGUM PRO)

Під час розробки інженери TEDGUM аналізують слабкі місця оригінальних деталей і
намагаються усунути їх у своїх рішеннях.

У серії TEDGUM PRO застосовано низку конструктивних покращень:

оптимізовані гумові суміші
збільшений об’єм гуми
посилена конструкція внутрішньої втулки
заміна ненадійних заклепок на гвинтові з’єднання

За результатами лабораторних випробувань такі деталі демонструють вищу стійкість до
перевантажень та довший ресурс, що знижує експлуатаційні витрати і підвищує надійність
вузлів підвіски.
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5. У лінійці є універсальні вставки для пружин

TEDGUM також пропонує універсальні вставки для пружин, які допомагають підсилити
підвіску.

Вони випускаються у трьох розмірах і підходять для більшості легкових автомобілів, кросоверів
і позашляховиків.

Основні переваги:

підвищення жорсткості та стабільності підвіски
збільшення дорожнього просвіту
можливість адаптувати підвіску під навантаження

Вставки встановлюються без демонтажу пружини: достатньо підняти автомобіль домкратом і
вставити елемент між витками.
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Замовити запчастини бренду TEDGUM ви можете в АвтоНова-Д.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин
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